



我们一直在你身边

# 全城热恋

# 时政新闻

AA01~AA16

POLITICS NEWS

巨型纪念特刊 珍藏版

我省10家省级投融资公司年内新增融资651亿元

## 607亿元投向交通、水利、保障房建设等重点项目

□记者 裴蕾

本报讯 昨日,记者从省政府获悉,省政府办公厅正式印发了《2012年省级投融资公司工作方案》,我省省级投融资公司将按照“政府主导、市场运作、企业化管理、专业化发展”的原则,不断完

善省级投融资公司功能,探索通过注入土地、矿产等资源拓宽资本补充渠道,增强融资能力,在促进产业优化、基础设施建设、公益事业发展等方面发挥引领、支撑和示范带动作用。

根据部署,全省各省级投融资公司2012年力争实现新增融资651.39亿元,其中银行贷款

395.96亿元,债券融资101亿元,信托融资55亿元,金融租赁融资25亿元,BT(建设—移交)、BOT(建设—经营—移交)等其他方式融资74.43亿元。各省级投融资公司争取铁路、公路、航空、水利、保障房建设等重点项目实现投资607.89亿元,确保各重点项目按计划稳步推进。

公司名称	2012年融资目标	资金投向
河南投资集团有限公司	58亿元	推进林州至长治(省界)高速公路、周口大河林业、郑州新郑综合保税区D地块项目等5个在建、续建项目建设等
河南交通投资集团有限公司	260亿元	积极开展60亿元中期票据发行工作;加快化庄(省界)至新蔡高速公路等3个收尾项目以及焦桐高速公路登封至汝州段等4个续建项目建设进度等
河南省国有资产控股运营有限公司	7亿元	完成富士康项目三期、TFT—LCD(薄膜场效应晶体管液晶显示器)玻璃基板生产线(二期)、冷链物流等8个固定资产投资等项目等
河南省农业综合开发公司	30亿元	完成第二期8亿元农开基金发行工作;完成投资10亿元,确保禹亳铁路项目一期工程完工和二期工程开工建设等
河南铁路投资有限责任公司	31亿元	沟通解决郑开延长线11亿元的建设资金,上半年启动郑开城际铁路开封杏花营站“一站一城”项目等
河南省文化产业投资有限责任公司	16.04亿元	在郑州、焦作等省辖市实施中原民居保护工程;共建创意岛项目;以创作、拍摄电视剧《太极·道》为切入点,在温县建设太极古镇等
河南水利建设投资有限公司	14.35亿元	积极推进南水北调配套工程、禹州文殊水厂贷款发放条件落实工作,争取项目贷款9.62亿元尽快发放等
河南省直属行政事业单位国有资产管理中心	200亿元	继续实施百亿城乡建设筹资计划,实现融资38.51亿元,扩大支持范围;继续实施河南省保障性住房建设融资计划,落实2011年保障房项目信贷资金,力争再融资150亿元;积极整合盘活省直资产,根据项目进度,为省社科基地项目、食品药品检测技术中心项目融资3亿元
河南省国土资源开发投资管理中心	35亿元	以支持郑州新郑国际机场二期建设;积极推进土地开发、城中村改造项目,积极参与全省土地综合整治工程建设;参与郑州新郑国际机场二期建设
河南省民航发展投资有限公司		一是完成河南航空重组及复航工作;二是完成南航河南分公司改组工作;三是筹建货运航空合资公司、金融租赁公司

这些资金将投向哪儿?

### 郑县检察院马俊欣被授予全国“模范检察官”称号

□记者 刘凌智 通讯员 刘立新

本报讯 5月29日,最高人民检察院、中共河南省委在郑州联合召开命名表彰大会,授予平顶山市郑县人民检察院马俊欣同志全国“模范检察官”、河南省“优秀共产党员”荣誉称号。

马俊欣是郑县人民检察院四级高级检察官。他身残志坚,从检25年来,克服常人难以想象的困难,对党忠诚、情系百姓、忠于法律,刻苦钻研、孜孜不倦、勇于创新,知足感恩、淡泊名利、甘为人梯,热爱生命、乐观向上、自强不息,在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩,被誉为“当代保尔”。

### 我省启动道德模范基层巡讲活动

首场报告会在河南农业大学举行

□记者 张竞跃

本报讯 5月29日下午,由省委宣传部、省文明办、省教育厅、团省委主办的道德模范基层巡讲活动全省启动仪式暨道德模范高校巡讲活动首场报告会在河南农业大学举行。

据了解,此次道德模范基层巡讲活动将组织我省的全国道德模范及提名奖获得者、河南省道德模范、入选“中国好人榜”好人、河南省美德少年等各级道德建设先进人物深入我省学校、机关、企业、社区和村镇等,组织开展道德模范进高校巡讲报告和道德模范进基层巡讲活动,大力传播社会主义道德观念,推动我省公民道德建设深入发展,以良好的道德风貌迎接党的十八大胜利召开。

根据活动安排,省主办单位将在郑州、洛阳、新乡举办道德模范高校巡讲示范报告会;各省辖市、省直机关分别组织各级道德模范和其他道德建设先进人物在全省各地广泛开展巡讲活动。

在昨天的首场报告会上,全国道德模范王一硕、吴新芬,河南省道德模范胡大白作了精彩的报告;濮阳人民广播电台记者张峰讲述了全国道德模范李文祥老英雄的感人事迹。

### “网上看河南”记者团昨日来郑采风

□郑州晚报 董艳竹

本报讯 昨日,第十一届“网上看河南”记者团一行来到郑州进行实地采风,切身体验中原文化之无穷魅力。

记者团一行先后来到国家动漫产业发展基地(河南基地)、登封少林寺、塔林、嵩阳书院、中岳庙等地进行实地采风。据了解,“网上看河南”采风活动自2002年以来,已连续成功举办了10届,今年采风活动为期一周,活动主题为“领略华夏历史文明,感知中原文化新风”。此次采风共邀请到国家互联网信息办公室和11个省市网络宣传管理部门人员,人民网、新华网、凤凰网等60家中央以及各省重点新闻网站、知名商业网站、境外网站采编人员共计100余人。

活动期间,记者团在郑州市集中采风后,将分两组赴开封、安阳、濮阳、洛阳、三门峡、周口等地采风。

### 国家一类城市语言文字评估专家组来郑州评估

## 查看了市政府办公厅的公文、印章、标语 专家组没挑到“刺”

□记者 张勤 实习生 马晓平

本报讯 “请写规范字,请说普通话”,在郑州市的窗口行业单位,你总是能看到这样的标语。郑州市已营造出规范使用语言文字的良好氛围。昨日,国家一类城市语言文字评估专家组来到郑州,由教育部语言文字应用管理司司长姚喜双、副司长张世平率领,对郑州市的国家一类城市语言文字工作进行正式评估。

#### 听取汇报

#### 赞局长普通话说得好

评估组首先听取了我市语言文字评估工作汇报。

我市语言文字迎评工作启动于2002年。10年来,党政机关、学校、新闻媒体、公共服务四大行业语言文字工作管理水平不断加强。目前,全市校园用语规范率超95%,用字规范率超99%,专任教师持普通话等级证书

上岗率基本达到100%。今年以来,市语委办共组织普通话培训46批次,普通话水平测试9000余人。

在汇报时,市教育局党委书记、局长毛杰说,目前郑州市已经营造出写规范字、说普通话的良好氛围。教育部语言文字应用管理司司长姚喜双听了后说:“毛局长的普通话说得很好。‘氛(fen,一声)围’这个词,连不少播音员都读不准。”

#### 兵分四路

#### 有一组到本报进行评估

下午,评估组共分成四组,分别对党政机关、学校、新闻媒体及公共服务行业进行评估。评估组分别来到市政府办公厅、市教育局、郑州市实验幼儿园、郑州市中医院、郑州市二七春晖小学、郑州汽车南站、郑州日报、郑州晚报等相关单位进行评估。

党政机关考察组的专家来到市政府办公厅和市教育局,检查指导语言文字工作。专家组仔细查看了这两家单位的文字档案、公文、印

章、标志牌、标语的用字情况。考察组专家没有找到语言文字应用方面的瑕疵。

郑州日报社是市语委的成员单位,高度重视语言文字规范工作,成立了郑州日报社语言文字工作领导小组,部署报社文字应用规范和普通话工作。2011年,报社制定下发了《关于在采编工作中规范使用语言文字和推广使用普通话的规定》,对各部门提出了具体的工作要求。报社编委会结合国家对新闻出版方面的相关规定,制定了《采编流程规定》《编校质量奖惩办法》等制度。《郑州日报》《郑州晚报》在2006年编校质量全省抽查中名列前茅,2011年被评为全省一级报纸。为提高职工的普通话应用水平,报社在2011年下半年和2012年上半年又请市语委的老师对采编人员进行普通话培训。今年4月份,对部分采编人员进行普通话水平等级测试。

在听取汇报后,专家组还采取了查阅档案、查看文件、问卷测试、座谈等方式对行业、单位进行量化评估。

